~ " De Gobibeer is een
- ondersoort van de
bruine beer, die in de
Gobiwoestijn leeft. Deze
" Dberen passen perfectop ~-
- gele tegels.

1 voorraadstableau (voor de groene gebieden, ,

dierenverblijven en d/erengeb/eden)

*Hoewel koala’s geen

echte beren zijn, vinden

mensen deze dieren erg

leuk. Daarom hebben

| we ze toch in ons park
opgenomen!
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= 1. Leg het voorraadstableau op tafel. Dit dient
om de groene gebieden, dierenverblijven en

2. Stapel de groene gebieden op de daarvoor
bedoelde velden: gebruik alle toiletten en
speeltuinen; gebruik maar 4 kiosken en
4 rivierdelen per speler. Doe de rest terug in
de doos. Zie het voorraadstableau en de tabel
hieronder voor de exacte aantallen.

Aantal spelers 44 | 234 44dd
Toiletten 10 10 10
Speeltuinen 10 10 10
Kiosken 8 12 16
Rivierdelen 8 12 16

dierengebieden op te bewaren.
LA

3.

stapel uit de waarden 6-4-2 (van boven naar beneden,L

Afhankelijk van het aantal spelers worden
dierenverblijven van bepaalde waarden gebruikt. Zie
daartoe het voorraadstableau en de tabel hieronder.
Doe de rest terug in de doos (de waarden staan op de
tegels in een diamant met een witte achtergrondkleur).

Aantal spelers | ad I 4ddd lllll
Dierenverblijven | 2,46 | 23,456 | ale L

Stapel de benodigde tegels op de daarvoor bedoelde
velden (zie de vorm) en sorteer ze per stapel op -
waarde. De tegel met de hoogste waarde komt
bovenop, die met de laagste waarde onderaan.

Voorbeeld: in een spel met 2 spelers bestaat elke

4 Leg de dierengebieden op

de daarvoor bedoelde velden.

gebruik altijd alle tegels,

ongeacht het aantal spelers.

5.

6. Schud de 12 parkgebieden zonder ingang en leg
deze als 2 open stapels van elk 6 tegels binnen

Bt t

Leg de berenstandbeelden in oplopende volgorde
naast het voorraadstableau. Het aantal spelers
bepaalt welke waarden er worden gebruikt (zie tabel
hieronder). Doe de rest terug in de doos (de waarden
staan op de tegels in een achthoek met een gouden
achtergrondkleur).

bereik van alle spelers op tafel. Zorg ervoor | I il

dat alleen de bovenste tegel van beide stapels Aantal spelers s aad el

zichtbaar is. Berenstand- 24,68, 5,4,5,6,1.89, ale
; e beelden 10,12,14,16 | 10,11,12,13,14
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7. ledere speler trekt een willekeurig parkgebied met ingang en legt het zo voor zich neer dat
de ingang naar hem wijst en de symbolen vanuit zijn gezichtspunt in de juiste oriéntatie
staan. Dit is het park dat hij in de loop van het spel gaat ontwikkelen (de verschillende
nationaliteiten op de ingangen zijn niet van belang voor het spel).
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. De speler die als laatste een dierentuin heeft bezocht, wordt
startspeler. Brengt dat geen beslissing, bepaal dan een startspeler
door loting. De startspeler krijgt een toilet, de speler links van hem
een speeltuin, de speler daar links van (indien van toepassing) een
speeltuin en de vierde speler (indien van toepassing) een kiosk. In '
2 £ een spel met 3 spelers krijgt de derde speler een kiosk (in plaats (s
: van een speeltuin). ledere speler legt de ontvangen tegel voor zich. = o "5
Deze vormt zijn voorraad. W
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--------- SPELVERLOOP

Er wordt met de klok mee gespeekLDe ; arts er be :
beuftﬁft.oaarrgavoertidevolg ettt NZ0V00 g B - Symbolen afhandelen

A - Een tegel Leggen

C - Een berenstandbeeld zetten

| De: ‘moet e én t ziji voorraad tnzun=park leggen Zelfs als hij meer tegels in' b
~—meer d éénipggeméanhi'fgéentegéueggen;danmeetbupassen(ﬁemz SM
aan de volgende spelr@gels hoqden - ‘

o De tegel moet bmn@ de gegnarkeer
- veldeni in z;;p pa;k : v

 tegel mag welop

velden van 2 of meer
—parkgeb&eéden{ege&
hqgen)

gelegd zolang hij znchéaan de andere
huewobr genoemde spelregelsé houdt.
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symbolen ammtmaimymémm njt““gewgé‘ﬂéqerﬁ@eﬁafgedékﬂ1‘e§ft‘m]“ eerdere
_:handeli hij ze in-een volgorde naar euze af. De meeste symbolen leveren nieuwe tegel '

tega‘smzm?mmﬂ, PNk T

-~ De speler neémt een groen i ki rivnerdqel) van het
- voorraadstableau en gegt in zi .Is een stapel tegels leeg, dan kan d ‘speter deze soort |

metmeef ﬂeﬂ%ﬂ R

L W'ttecementwagen |- %
.~ De speler neemt het bovensté
1 (ijsberen, Gobjberen, koalabere f‘

-eek eengmen geb:edgﬂaaf 14 &eﬂmkaﬂde@elerdeze soeftmet

k- laan hoeveet putiten deze waard ! zijn,

~ Oranle graafmachme : ' : {
~ De speler neemt een g!nerengg ied nd au en legt het 'é‘ zijn voorraad -
gro naar ke&ze ﬁemen Beﬁfanje

'leeg, dan
ij-hij-de-vi

leggen dat de zi ;den er :
batenmetenvénan*zim gezi
:de on&rkant vian het s’ymbool
z anlegge

een parkgemed guet Z0a
zij “l:artgebled :

| meer dan 4 p: .Eenspelerdiezijn ¢ | |

i

Pl |
[Des en pa e sl heeft afgebhuwd Dat betekent dat hij het vplledlg
(met uitzondering van de kuil) met te ! ls dat het geval, dan neemt hij h het berenstandbeeld metde |
1 ' hoogste waarde uit de &oo raad en zet het bouwde eparkgeuxed Both een speler in zun beurt meer
5 parkge bieden qf dan neemt hu voor elk erva ' ‘ 3
. Passen it L il 4 o
Een speler die aan de beurt is en geen tegel in voorraad heeft die hij in zijn park kan leggen,
| b | moet passen. Hij neemt een groen gebied naar keuze (toilet, speeltuin, kiosk, rivierdeel) vanhet =
- voorraadstableau en legt het in zijn voorraad. Zijn beurt is dan direct voorbij. Hij mag de tegel
E ‘ | pas in zijn volgende beurt leggen. Een speler mag niet passen als hij in staat is om een tegel |

- f,,‘ etk “T e te leggen.
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vcmns \mn.ugr SPEL | | | ~
: *Heeftmee speler 'aLzunA parkgehtedenatgebouwd,dankmgt iedete,andere speler nog 1 heurt Daama is het spel afgeiopen‘},
2N van aﬂe tegels in zun ipark bu elkaar Qp (met mbegnp

- Berenstandbéelden 7.2 ¥ 70 ip= 19 i
Gobiberen: | | 846+3= 1
HKoalaberen T e beb 428 =9
lsberer: || |5+3:8

- Pandaberen: | | 3

eq speler met de meeste pu

hoogste waarde aan tegels inzijn |
voorraad.Is het dan nog gelijk,dan

delen de betreffende spelersde |

- ~_overwinning. |

E vmamm voon sivonnmr

We be\felen ervaren spelers aan om opdrachter t spel to= eV
Gt ﬁngeqevenvourwaardenvolﬂoet S ek

s 4

Voorberendmg. kles 3 van dgm snorten opdrachten (wmekeuug of in overli
Usberen Groene gebteden en Dlerenverblqven aan.. F

Van elke opdra chtensoort zijn er 3 exemplaren :met venchtl{ende wa
- waarbij de bovenste tegel'de he Jogste waarde heeft en de onder.

ad Verwn;der in een spel met 2 spelers de apdfacht met g:laagstei" waiar mt elkef stapel. |

Voeg een v1erde fase aan elke beurt toe

VoLdoet’een speler aan/de voorwaarden van 1 of meer epdrachﬁen, dan neemt hu de bovenste tegel van de betreffende stapel 18
' en legt deze voor zich neer. Een speler mag met meer dan 1 tegel van elke soort voor znch hebben, ook al voldoet hij vaker aan
de betreffende voorwaarden Tl j I S e R b O 30 T L i ‘

.....
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lJsberen (waarden: 8,5, 2)
Er bevinden zich 3 tegels met ijsberen
in je park (ongeacht de afmetingen
ervan). De tegels hoeven niet aan
elkaar te grenzen.

~ Groene gebieden (waarden 9,6, 3)
- Er bevindt zich een cluster van
~ 6 groene gebieden (toilet, speeltuin,

- kiosk, rivierdeel) in je park. Etke tegel
 in het cluster moet horizontaal of
verticaal aan een andere tegel in het
cluster grenzen.

_Pandaberen (waarden 8, 5, 2)

Er bevinden zich 3 tegels met
pandaberen in je park (ongeacht de
afmetingen ervan). De tegels hoeven
niet aan elkaar te grenzen.

-.-grenzen.

- Dierenverblijven (waarden 8,5,2)
Er bevindt zich ten minste 1 van

~ elk van de 4 verschillende vormen
~dierenverblijven in je park. Deze
tegels hoeven niet aan elkaar te

Dierengebieden (waarden 9, 6, 3)
Alle 3 dierengebieden in je park
vormen een cluster. Dat betekent
dat elk dierengebied horizontaal of
verticaal aan ten minste een ander
dierengebied moet grenzen.
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